

## Produktbeschreibung

Das SanDisk Ultra<sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 mit einem Micro USB-Anschluss auf der einen und einem USB 3.0 Anschluss auf der anderen Seite, macht es Ihnen einfach Ihre Inhalten zwischen den unterschiedlichen Geräten zu verschieben − von Ihrem Android<sup>™</sup>-Smartphone oder -Tablet auf den Laptop, PC oder Mac-Computer<sup>1</sup>. Das SanDisk Ultra<sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 beinhaltet die SanDisk<sup>®</sup> Memory Zone App<sup>2</sup> (erhältlich auf Google Play<sup>™</sup>) mit der Sie den Speicher Ihres Telefons verwalten und problemlos Ihre Inhalte verschieben oder sichern können. So ist es Ihnen möglich unterwegs zu jeder Zeit weitere Videos und Fotos aufzunehmen.

## **Technische Angaben/Features**

- Einfach Inhalte zwischen OTG-fähigen Android™-Geräten und Computern verschieben¹
- Versenkbarer dualer Micro USB- und USB 3.0-Anschluss
- Bis zu 256GB\* zusätzlicher Speicher für Ihr Android™-Smartphone und -Tablet
- Super schnelle Übertragungsgeschwindigkeiten von bis zu 150MB/s\*\* vom SanDisk Ultra<sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 zum Computer
- Mit der SanDisk<sup>®</sup> Memory Zone App (erhältlich auf Google Play<sup>™</sup>) können Sie Inhalte auf Ihrem Smartphone und Tablet einfach verwalten und sichern.<sup>2</sup>
- 5 Jahre Garantie<sup>3</sup>





SanDisk, SanDisk Ultra und das SanDisk Logo sind in den Vereinigten Staaten und in anderen Ländern eingetragene Marken der Western Digital Corporation oder ihrer verbundenen Unternehmen. Andere hier genannte Marken dienen nur zu Identifikationszwecken und können die Marken ihrer jeweiligen Rechtsinhaber sein. © 2016 Western Digital Corporation oder ihre verbundenen Unternehmen. Alle Rechte vorbehalten.

<sup>\*1</sup> GB = 1,000,000,000 Bytes. Tatsächlicher Benutzerspeicher ist geringer.

<sup>\*\*</sup> Lesegeschwindigkeiten vom Laufwerk zum Computer bis zu 150MB/s (32GB-128GB). Lesegeschwindigkeiten vom Laufwerk zum Computer bis zu 130MB/s (16GB). Schreibgeschwindigkeit geringer und abhängig vom verwendeten Gerät. USB 3.0 Anschluss erforderlich. Basiert auf internen Tests; Ergebnisse können je nach Hostgerät variieren. 1MB=1,000,000 bytes.

<sup>1</sup> Gerät mit OTG Unterstützung benötigt. Eine Liste der passenden Geräten finden Sie unter: www.sandisk.com/dualdrive

<sup>2</sup> Download und Installation erforderlich

<sup>3</sup> Siehe: www.sandisk.com/wug



## **Technische Daten**

Produktname	Artikel-Nr.	Einzelverpackung UPC	Masterkarton UPC (SCC-14)
SanDisk Ultra <sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 16GB	SDDD3-016G-G46	619659149543 6 19659 14954 3	60619659149545 6 06 19659 14954 5
SanDisk Ultra <sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 32GB	SDDD3-032G-G46	619659149598	6 06 19659 14959 0
SanDisk Ultra <sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 64GB	SDDD3-064G-G46	619659149642	6 06 19659 14964 4
SanDisk Ultra <sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 128GB	SDDD3-128G-G46	619659149697 6 19659 14969 7	6 06 19659 14969 9
SanDisk Ultra <sup>®</sup> Dual USB-Laufwerk m3.0 256GB	SDDD3-256G-G46	619659154400 6 19659 15440 0	6 06 19659 15440 2

## Abmessungen

	Gewicht	Abmessungen (L x B x T)	Sonstiges
Einzelprodukt	5,20 g	11,76 x 25,47 x 30,20 mm	Stückzahl pro Masterkarton: 25
			Sprachen auf der     Verpackung: Englisch,
Einzelpackung	24,40 g	152,40 x 101,60 x 11,68 mm	Französisch, Dänisch Italienisch, Deutsch, Spanisch, Russisch, Portugiesisch  Herkunftsland: China  Garantie: 5 Jahre
Masterkarton	700,00 g	180,98 x 118,87 x 191,82 mm	